L.E.G.T  "La Briquerie" 15, route de la Briquerie 57100 THIONVILLE
Fristot Francis

ASSOCIATION DE FONCTIONS   " LE  PHASEMETRE  "

classe : T.G.E.N.

I) Principe

 La valeur moyenne de la tension Vs est proportionnelle au déphasage () entre les tensions Va(t) et Vb(t)
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II) Réalisation de tensions déphasées

On utilisera le circuit déphaseur suivant:
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1) Etude théorique

Exprimer T = Vb / Va . En déduire l'allure de | T | = f  ( R ) et Arg. T  = = f (R )
Tracer la courbe  =f (R)  [  est le déphasage de Vb(t) par rapport à Va(t) ] 

2) Etude Pratique  

Tracer  =f (R)
III) Réalisation du circuit de mise en forme

Les deux circuits de mise en forme sont identiques et sont réalisés suivant le schéma:
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1) Etude théorique

Exprimer et calculer les deux seuils de basculement du comparateur à hystérésis . Tracer V'a = f (Va ).

2) Etude pratique

Va(t) est un signal alternatif d'amplitude 1,5V et de fréquence 1kHz .Visualiser et représenter sur les même axes Va(t) et V'a(t) .Justifier la forme du signal
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On ajoute à la sortie du circuit précédent , la cellule suivante. Visualiser Vc(t) ; justifier la forme du signal observé
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        L'association forme le circuit de mise en forme

IV) Réalisation et utilisation du phasemètre
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1) Etude théorique 

A partir des études préalables , compléter le document réponse . 

Exprimer la valeur moyenne de la tension Vs ( t )

2) Etude pratique 

**Les amplificateurs opérationnels sont alimentés en   +  12V
**Le circuit CD 4011 sera alimenté en  + 15 V
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Mesurer la valeur moyenne du signal de sortie à l'aide d'un voltmètre magnétoélectrique. En faisant varier R dans les mêmes conditions qu'au paragraphe II) . Tracer Vsmoyen= f ( ) .Conclusion ; commentaires ?

Va(t) = 5 sin (2000.t)
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